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D35 JANOV - OPATOVEC  
Stavba nového úseku dálnice D35 mezi obcemi Janov u Litomyšle a Opatovec u Svitav. Tento úsek, 

který bude měřit přibližně 11,7 kilometrů, je součástí rozsáhlejšího plánu propojení Hradce Králové s 

Olomoucí a slouží jako alternativní trasa k přetížené dálnici D1.  

UMÍSTĚNÍ A POPIS STAVBY   
 

 

Začátek stavby se nachází na západním okraji obce 

Janov, kde navazuje na již budovaný úsek D35 směrem 

od Litomyšle (realizace zahájena v 02/2025). Trasa 

pokračuje jihovýchodním směrem , míjí obce – 

Němčice, Sedlíšťka, Kukle a Koclířov. Konec úseku je 

situován u obce Opatovec, kde se buduje důležitá 

mimoúrovňová křižovatka propojující dálnici s 

frekventovanou silnicí I/43, která vede směrem na 

Svitavy. Tato křižovatka je důležitým bodem pro 

směřování tranzitní dopravy a zajišťuje plynulé 

připojení regionální a dálniční dopravy. Stavba je 

koncipování jako čtyřpruhová rychlostní komunikace.  

V rámci stavby se realizuje řada inženýrských objektů . 

Navrženo je sedm mostních objektů. Mezi 

nejvýznamější patří most o délce 439 metrů, který 

překlene silnici I/35 a Mikulečský potok. Celková délka 

mostních objektů je 626 metrů. Dále jsou navrženy 

čtyři nadjezdy přes hlavní trasu D35, které převádějí 

dvakrát trasu silnice I/35, jednou silnici III/03532 a 

jednou je nadjezd součástí silnici I/43 v MÚK Opatovec. 

Po dokončení stavby se očekává výrazné zlepšení 

situace v regionu. Nový úsek nabídne bezpečnější,  

rychlejší a ekologičtější variantu průjezdu touto částí 

republiky.
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INŽENÝRSKÉ SÍTĚ   

Výstavba dálničního úseku D35 Janov – Opatovec 

vyžaduje nejen rozsáhlé stavební práce na 

komunikaci samotné, ale také komplexní řešení a 

koordinace s existujícími i nově budovanými 

inženýrskými sítěmi. Dálnice v několika místech kříží 

vodovodní řady a stoky, a proto bylo nutné provést 

přeložky vodovodního potrubí. Současně byly 

vybudovány nové dešťové kanalizační systémy pro 

odvodnění dálnice. Tyto systémy zahrnují sběrné 

příkopy, retenční nádrže, sedimentační jímky a 

vsakovací objekty, které zajišťují ekologicky šetrné 

hospodaření s dešťovou vodou.

Zahájení realizace stavby se uskutečnilo 5.5.2023. Předpoklad zprovoznění celé stavby je nejpozděj i  22.12.2025.  

 

Technické shrnutí projektu:  

 

Produktové řady PRAGMA HIGHWAY SN12, SN16/DN200 – DN800 

Projekce  Pragoprojekt, a.s. 

Zhotovitel MI Roads, a.s., DOPRASTAV a.s. 

Předpokládaná hodnota projektu: 3 469 972 172 Kč (bez DPH) 
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PIPELIFE Czech s.r.o., Kučovaniny 1778, 765 02 Otrokovice, Česká republika 

T +420 577 111 213, E pipelife@pipelife.cz, pipelife.cz 
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